

淮阳县召开十二届纪委四次全会

本报讯(记者侯俊豫通讯员赫建茹)3月18日下午,中国共产党淮阳县第十二届纪律检查委员会第四次全体会议召开。县委书记马明超出席大会并讲话,县委副书记、纪委书记、县监察委主任王之梦代表中共淮阳县第十二届纪律检查委员会常务委员会作工作报告。

马明超要求,全县各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻认识新时代全面从严治党的新要求、新任

务、新举措,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚定不移地推动全面从严治党向纵深发展,为党的各项事业发展提供坚强政治保证。要深入系统学习习近平总书记关于全面从严治党的重要讲话和中纪委十九届三次全会、省纪委十届四次全会和市纪委四届四次全会精神,准确把握新形势下全面从严治党的战略部署、总体要求、精神实质和重点任务,坚决把思想和行动统一到中央和

省委、市委的重大判断和决策部署上来,提高政治站位,增强政治定力,以永远在路上的执着把全面从严治党要求落到实处,为全县改革发展稳定提供坚强的政治保证。

马明超强调,全县各级党组织一定要认清形势,切实增强担当意识、责任意识、使命意识,坚持问题导向、强化底线思维,以全面从严治党推动党的建设高质量发展。不忘初心、牢记使命,坚定不移推进全面从严治党,扎扎实实推动

党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效,奋力谱写新时代淮阳高质量发展新篇章。

王之梦代表县纪委会作题为《坚持稳中求进 忠诚干净担当 坚定不移推动全县纪检监察工作高质量发展》的工作报告,回顾了2018年全县党风廉政建设和反腐败工作取得的新成效,提出了2019年的总体要求。②12

“三十工程”观摩活动举行

本报讯(记者侯俊豫通讯员张长银杨坤)3月13日,淮阳县2019年“三十工程”第一次现场观摩活动举行。县领导王毅、马自成、谢留定、耿党恩、李祥生等深入项目建设一线进行实地观摩。

王毅一行先后现场观摩了河南联塑、康森木业、春兰空调、南花园社区、新星路北段等12个建设项目,现场听

取各项目责任单位负责人的项目建设情况介绍,详细了解各项目工程进度、存在问题等相关情况。

在随后召开的推进会上,王毅指出,通过现场观摩,不仅要展出成绩、比出干劲,还要以此掀起项目建设新高潮;要以观摩促进度,交流工作经验,达到增进学习、促进工作的目的;要以观摩增加信心和决心,变

压力为动力,推动淮阳县经济快速发展。王毅要求,各项目建设责任单位要进一步增强责任感和使命感,全县2019年项目建设要再掀新高潮,全县党员干部要甩开膀子、撸起袖子加油干,要保安全、赶进度、提质量,在确保生产安全和工程质量的前提下,倒排工期,卡住时间节点,抓住有利时机,加大

工作力度,创新工作方法,全面推进工程建设进度;要大力支持、积极配合,加强沟通协调,做好项目建设的相关手续办理,为工程建设提供有力保障。各项目建设负责人要抓紧不放,深入一线,加强督促和指导,提供强大助力,按照相关要求和部署,全力推进项目建设进度,确保完成2019年项目建设目标任务。②12

“非遗”展演添彩朝祖会

——“第十届中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演”剪影

记者侯俊豫文/图

国家级项目18个。

除了动态展演、民间艺术巡游活动外,主办方还组织淮阳泥泥狗、汝阳刘毛笔制作技艺、沈丘顾家馍等35个传统技艺类非遗项目进行集中展示,让广大游客在光顾朝祖会的同时,进一步感受传统文化的魅力。②12



少林功夫



西安塞腰鼓



拓制技艺

游客关注汝阳刘毛笔

游客关注